
385

 FIXATION 
 INSERTS 

Colombie Cadet www.colombie-cadet.fr

 FIXATION 
 RIVETS 

www.colombie-cadet.fr

 INSERTS 

 Ecrous à sertir 
 Acier - Tête fi ne - Fût moleté - Extrémité de 
fût ouverte 

 Code  Réf   Dim.   Matière 
  W139650   34367040230/01   M4   Acier 
  W552570   34367040230/00   M4   Acier 
  W139651   34367050230/01   M5   Acier 
  W552571   34367050230/00   M5   Acier 
  W552572   34367060230/00   M6   Acier 
  W139652   34367060230/01   M6   Acier 
  W552573   34367080230/00   M8   Acier 
  W139653   34367080230/01   M8   Acier 
  W139654   34367100235/01   M10   Acier 
  W528920   34367100235/00   M10   Acier 

 Ecrous à sertir 
 Acier - Tête plate - Fût moleté - Extrémité de 
fût - ouvert 

 Code  Réf   Dim.   Matière 
  W157418   23307040230/01   M4   Acier 
  W552557   23307040230/00   M4   Acier 
  W804651   23307050030/00   M5   Acier 
  W804652   23307050040/00   M5   Acier 
  W552558   23307050230/00   M5   Acier 
  W515814   23307050230/01   M5   Acier 
  W804653   23307060015/00   M6   Acier 
  W804654   23307060030/00   M6   Acier 
  W1568429   23307060045/00   M6   Acier 
  W552559   23307060230/00   M6   Acier 
  W515815   23307060230/01   M6   Acier 
  W552560   23307060255/00   M6   Acier 
  W515816   23307060255/01   M6   Acier 
  W804658   23307080035/00   M8   Acier 
  W804659   23307080050/00   M8   Acier 
  W157417   23307080230/01   M8   Acier 
  W528918   23307080255/00   M8   Acier 
  W515817   23307100235/01   M10   Acier 
  W528919   23307100235/00   M10   Acier 

 PINCE 

 Pince manuelle BRK01 
 Pince à main pour écrous noyés Rivkle® :
- écrous acier Ø M3 à M6
- écrous inox Ø M3 à M5
- écrous aluminium Ø M3 à M6. 

 Kit outil de pose manuel brk01 
avec insert tête plate 
 Avec 50 écrous à sertir RIVKLE pour chaque 
dimension. Ecrous à sertir de type : Acier 
- tête plate - fût moleté - extrémité de fût ou-
verte. M4 x 50pcs - M5 x 50pcs - M6 x 50pcs 

 Code   W1568192 
 Réf   23511900502/00 

 Kit outil 
de pose 
manuel brk01 
avec insert 
tête fi ne 
 Avec 50 écrous à 
sertir RIVKLE pour 
chaque dimension. 
Ecrous à sertir de type : Acier - tête fi ne - fût 
moleté - extrémité du fût ouverte. M3 x 50pcs 
- M4 x 50pcs - M5 x 50pcs - M6 x 50pcs 

 Pince manuelle BRK10 
 Pince à main pour écrous noyés Rivkle®.:
- écrous acier Ø M5 à M10
- écrous inox Ø M5 à M8
- écrous aluminium Ø M5 à M10 

 ACCESSOIRES 

 Tige + enclume 
 Lot de tiges + enclumes pour pince BRK01 

 Tige + enclume 
 Lot de tiges + enclumes pour pince BRK10 

 Code  Réf   Dim. 
  W515218   23512005001/00   M5 
  W515219   23512006001/00   M6 
  W515220   23512008001/00   M8 
  W515221   23512010001/00   M10 

 Ecrous à sertir 
inox 
 Inox - Tête plate 
- Fût moleté - Extré-
mité de fût - ouvert 

 Code  Réf   Dim.   Matière 
  W1568407   23306030015/01   M3   Inox 
  W1568408   23306030025/01   M3   Inox 
  W1568409   23306030032/01   M3   Inox 
  W804632   23306040015/00   M4   Inox 
  W804633   23306040025/00   M4   Inox 
  W1568410   23306040042/01   M4   Inox 
  W1568411   23306040230/01   M4   Inox 
  W1568412   23306050015/01   M5   Inox 
  W804634   23306050015/00   M5   Inox 
  W804635   23306050030/00   M5   Inox 
  W1568413   23306050233/01   M5   Inox 
  W1568414   23306050045/01   M5   Inox 
  W804636   23306060015/00   M6   Inox 
  W804637   23306060030/00   M6   Inox 
  W1568415   23306060233/01   M6   Inox 
  W1568416   23306060255/01   M6   Inox 
  W1568417   23306060060/01   M6   Inox 
  W804639   23306080030/00   M8   Inox 
  W1568418   23306080233/01   M8   Inox 
  W1568419   23306080255/01   M8   Inox 
  W1568420   23306080060/01   M8   Inox 
  W1568421   23306100015/01   M10   Inox 
  W1568422   23306100030/01   M10   Inox 
  W1568423   23306100045/01   M10   Inox 
  W1568424   23306100060/01   M10   Inox 
  W1568425   23306120015/01   M12   Inox 
  W1568426   23306120030/01   M12   Inox 
  W1568427   23306120045/01   M12   Inox 
  W1568428   23306120060/01   M12   Inox 

 Code   W133178 
 Réf   23511900000/00 

 Code  Réf   Dim. 
  W515214   23511903001/00   M3 
  W515215   23511904001/00   M4 
  W515216   23511905001/00   M5 
  W515217   23511906001/00   M6 

 Code   W133179 
 Réf   23511900501/00 

 Code   W695390 
 Réf   23512000000/00 

P336-397_2019_Colombie_Assemblage_PAO2.indd   385 21/12/2018   11:40




